

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL

În conformitate cu prevederile Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, precum și prevederile art.225 alin.(2) O.U.G. nr.57/12019 privind Codul Administrativ, care stipulează că “fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului “, prezint următorul raport:

Funcția de consilier local constituie una din cele mai onorate funcții de demnitate publică, ținând cont de faptul că, reprezintă comunitatea din care faci parte.

Funcția de consilier oferă șansa de a identifica soluții pentru problematica comunității și a cetățenilor ei, precum și de a furniza acestora o serie de informații locale utile lor.

Având în vedere aspectele legale sus amintite, subsemnatul Mareșanu Mihail consilier local al Consiliului local Albota din partea Partidului Național Liberal , președinte în Comisia nr.2- Comisia pentru cultură, culte, minorități, învățământ, sport, tineret, protecție socială, protecția copilului, muncă sănătate și familie și secretar în Comisia nr.3- Comisia juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, agricultură, gospodărire comunală și respectarea drepturilor cetățenești, în cursul anului 2020 în cadrul consiliului local am participat activ la dezbaterile din cadrul ședințelor de consiliu și ședințelor pe comisii.

În calitate de președinte al comisiei de specialitate am asigurat reprezentarea acesteia în raporturile sale cu Consiliul Local, cu celelalte comisii și cu Primarul Comunei Albota, am convocat și condus ședințele comisiei, am urmărit ca activitatea comisiei să permită pregătirea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local în bune condiții, garantând exprimarea liberă a punctelor de vedere al fiecărui membru al acesteia și am susținut în ședințele Consiliului local avizele formulate de comisie și am semnat procesul verbal al fiecărei ședințe.

În calitate de secretar al comisiei am îndeplinit următoarele atribuții:

- efectuez apelul nominal și țin evidența participării la ședințe a membrilor comisiei;
- număr voturile și îl informează pe președinte asupra cvorumului necesar pentru emiterea fiecărui aviz și asupra rezultatului votării;
- asigur redactarea avizelor, a proceselor-verbale și a altor documente prevăzute de lege;

Reprezint consiliul local încă din anul 2016, fiind reales în această funcție și în mandatul 2020-2024. La proiectele de hotărâre acolo unde am considerat necesar

am intervenit , prin a-mi spune punctul de vedere, am luat cuvântul ori de câte ori am considerat că pot aduce lămuriri.

Am participat la 13 ședințe de consiliu local, din care trei ședințe extraordinare și 10 ședințe ordinare, iar la data de 21.10.2020 am participat la *ședința privind ceremonia de constituire a consiliului local, convocată* prin Ordinul Prefectului Județului Argeș nr.425 din 15.10.2020, ca urmare a validării mandatului de către Judecătoria Pitești .

Am fost desemnat reprezentantul Consiliului local al Comunei Albota în Comisia de evaluare pentru închirierea prin licitație publică a spațiului în suprafață de 53 mp din incinta clădirii Dispensar Uman Albota, situat în Comuna Albota, județul Argeș, aparținând domeniului public al Comunei Albota.

În acțiunile desfășurate în teren respectiv, deplasări periodice pe drumurile și străzile din comuna Albota, am discutat cu cetățenii în vederea identificării și sesizării conducerii primăriei a problemelor cu care se confruntă aceștia.

Calitatea de consilier local, mi-a oferit ocazia de a participa în ședințele consiliului local și de a aprofunda legislația aplicabilă problematicii administrației publice locale.

Consider că, activitatea depusă de către mine în anul 2020, în cadrul Consiliului Local Albota a fost una în spiritul legii, cât și în interesul comunei și al cetățenilor.

Consilier local,
Mareșanu Mihail

